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15 -5+ 3= L+ 3= 1
13 -3+ 4 = .+ 8 =10 . —10= 4
8 +2+ 1= .+ 6=09 . — 3 =10
14 — 4 + 2 = . +10 = 14 . —- 7= 73
12 -2+ 5 = .+ 5=15 - 2 =10

@ Vyzna¢ barevné cestu motyla ke kv&ting.

Postupuj podle spravné feSenych prikladd.

% Oprav:

3+10 =13

15-10= 4

12— 2= 09

13— 3 =10

14 - 4 =11 @
10+ 1 =11 13,
1 +10 =15 +
10+ 4 =14 n
2+10 =10

5+10 =12 B

11- 1= 8 -

ROZSIRUJICI UKOLY - list 2
& Poditej priklady, dopisuj do rovnice.

Vyznac¢ barevné cestu motyla ke kvéting.
Postupuj podle spravné feSenych piikladii.

* Oprav chybné vypocitané piiklady.
@ 7 tojice isel sestav 4 pifklady.
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.. tmavé zelena
.. svétle zelena
.. ¢ervena

... T4Zova

.. Zluta

.. hnédd

ROZSIRUJICI UKOLY - list 1
% Vypoditejte piiklady a vykreslete podle vysledki.

* Porovndvejte dvojice &isel.
0 Z dané trojice Cisel sestavte 4 piiklady.

” Dopiste &isla do rovnic. =
i | Poditejte fadu pifkladd.
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